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PAUTA DA TERCEIRA (3ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

07/03/2022

 AS 19:30 HORAS

VEREADORES PRESENTE

PEDRO PAULO CARDEAL CAMPOS
VICENTE PEREIRA BRAGA
SIDNEI FERREIRA DA SILVA
NEUSA LIANE GRILLO MENEGON
DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS
DJALMA NUNES DO PRADO
FRANCISCO MENDES MACIEL
MARCO AURELIO GONÇALVES FERREIRA DINIZ
PEDRO CIRILO DA SILVA 

PEQUENO EXPEDIENTE
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 LEITURA DAS CORRESPONDENCIA RECEBIDAS

 LEITURA DA ATA DA 2º SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA DIA 21 DE 
FEVEREIRO DE 2022.

APÓS  A  LEITURA  A  REFERIDA  ATA  FOI  APROVADA  POR
UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTE.

REQUERIMENTOS

 REQUERIMENTO Nº 022 DE 2022 

AUTOR: VEREADORES VICENTE PEREIRA BRAGA 
                                    PEDRO PAULO CARDEAL CAMPOS

  
ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  APLAUSO  AO

SENHOR CARLOS ALBERTO PEREIRA, CONHECIDO COMO
BETO  PEREIRA,  VEREADOR  DA  CIDADE  DE  LORENA,
PELO  SERVIÇOS  PRESTADOS  EM  NOSSO  MUNICÍPIO,
GERANDO  GRANDE  ADMIRAÇÃO  POR  PARTE  DA
POPULAÇÃO, BEM COMO POR MEMBROS DESTA CASA DE
LEIS.”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 023 DE 2022 

AUTOR: VEREADORES PEDRO PAULO CARDEAL CAMPOS
                                    VICENTE PEREIRA BRAGA
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ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  APLAUSO  AO
SENHOR  FERNANDO  MARANGONI,  SECRETÁRIO
EXECUTIVO  NA  SECRETARIA  DA  HABITAÇÃO  DO
GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO, PELO SERVIÇOS
PRESTADOS EM NOSSO MUNICÍPIO, GERANDO GRANDE
ADMIRAÇÃO  POR  PARTE  DA  POPULAÇÃO,  BEM  COMO
POR MEMBROS DESTA CASA DE LEIS.”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 024 DE 2022 

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS
                                   
ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  APLAUSO  AO

EXCELENTISSIMO SENHOR JOÃO DÓRIA, GOVERNADOR
DO  ESTADO  DE  SÃO  PAULO,  PELA  ENTREGA  DAS
ESCRITURAS  DAS  CASAS  POPULARES  NO  DIA  03  DE
MARÇO  DO  CORRENTE  ANO,  GERANDO  GRANDE
ADMIRAÇÃO  POR  PARTE  DA  POPULAÇÃO,  BEM  COMO
POR MEMBROS DESTA CASA DE LEIS.”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 025 DE 2022 

AUTOR: VEREADOR FRANCISCO MENDES MACIEL
                                   
ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  APLAUSO  AO

SENHOR MAURO RIBEIRO DOS SANTOS, PRESIDENTE DA
ASSOCIAÇÃO  DE  MORADORES  DO  BAIRRO  DO  BOM
JESUS,  ASSUMINDO  O  CARGO  RECENTEMENTE,
GERANDO  GRANDE  ADMIRAÇÃO  POR  PARTE  DA
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POPULAÇÃO, BEM COMO POR MEMBROS DESTA CASA DE
LEIS.”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 026 DE 2022 

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS
                                   
ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  QUE  SEJA  REMETIDO

OFÍCIO  À  SABESP  DO  MUNICÍPIO  DE  SILVEIRAS,  QUE
SEJA REALIZADA A MANUTENÇÃO DA BOMBA DE ÁGUA
LOCALIZADA  NA  RUA  NOVA  JERUSALÉM,  SITUADA  NO
BAIRRO DOS MACACOS, POIS ENCONTRAM-SE VAZANDO,
O  QUE  ACACBA  POR  ALAGAR  A  VIA,  GERANDO
TRANSTORNO  ENTRE  OS  MORADORES  LOCAIS  E
DIFICULTANDO O TRÁFEGO.”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 027 DE 2022 

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON
                                   
ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  QUE  SEJA  REMETIDO

OFÍCIO  À  SABESP,  ATRAVÉS  DE  SEU  DIRETOR
REGIONAL, COM INTUITO DE ATENDER A DEMANDA DA
COMUNIDADE DO BAIRRO DO BOM JESUS, MUNICÍPIO DE
SILVEIRAS,  E,  SEGUINDO  OS  PRECEITOS  DA
PRESERVAÇÃO DO MEIO AMBIENTE E DA REDUÇÃO DA
POPULAÇÃO,  QUE  NOS  SEJA  INFORMADO  SOBRE  A
POSSIBILIDADE  DE  CONSTRUÇÃO DE  UM SISTEMA DE
CAPTAÇÃO E TRATAMENTO DOS DEJETOS, SE JÁ POSSUI
PROJETO  NESSE  SENTIDO  E  EVENTUALMENTE  DATA
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PARA INICIO DA OBRA, VEZ QUE O SANEAMENTO BÁSICO
NO LOCAL É  DE SUMA IMPORTÂNCIA,  TANTO PARA O
MEIO AMBIENTE QUANTO PARA A COMUNIDADE LOCAL.”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 028 DE 2022 

AUTOR: TODOS OS VEREADORES PRESENTES

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  PESAR  PELO
PASSAMENTO  DA  SENHORA  NADIR  MENDES
FLORENCIO.”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 029 DE 2022 

AUTOR: TODOS OS VEREADORES PRESENTES

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  PESAR  PELO
PASSAMENTO DO SENHOR MÁRIO GALVÃO LEITE.”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 030 DE 2022 

AUTOR: TODOS OS VEREADORES PRESENTES

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  PESAR  PELO
PASSAMENTO  DO  SENHOR  JOÃO  CARLOS  MIGUEL
CARDOSO.”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 031 DE 2022 

AUTOR: TODOS OS VEREADORES PRESENTES
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ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  PESAR  PELO
PASSAMENTO DA SENHORA DINORAH FONTES DA SILVA
AZEVEDO.”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 032 DE 2022 

AUTOR: TODOS OS VEREADORES PRESENTES

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  PESAR  PELO
PASSAMENTO DO SENHOR ALFREDO NUNES DA CUNHA.”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

INDICAÇÃO

 INDICAÇÃO Nº 024 DE 2022

AUTOR: VEREADOR VICENTE PEREIRA BRAGA

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
REALIZADA A PINTURA DOS OBSTÁCULOS EXISTENTES
NA  ESTRADA  MUNICIPAL  JOÃO  ARAÚJO,  SENTIDO
BAIRRO DO SÃO SEBASTIÃO, BEM COMO A COLOCAÇÃO
DE UMA LIXEIRA PRÓXIMO À RESIDÊNCIA DO SENHOR
BAIANO, NESTE MUNICÍPIO.”

 INDICAÇÃO Nº 025 DE 2022

AUTOR: VEREADOR MARCO AURÉLIO GONÇALVES FERREIRA DINIZ
SUBSCRITADA  PELO  VEREADOR  DIRECU  DONIZETE  DOS
SANTOS
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ASSUNTO:  “REITERA  AO  EXCELENTISSIMO  SENHOR  PREFEITO
MUNICIPAL OS TERMOS DA INDICAÇÃO Nº 168 DE 13 DE
SETEMBRO  DE  2021,  A  QUAL  SOLICITA  AO  PODER
EXECUTIVO  MUNICIPAL  QUE  SEJA  CONSTRUIDO  UM
BANHEIRO PÚBLICO NA QUADRA LOCALIZADA NA VILA
MARINA, NESTE MUNICÍPIO.”

 INDICAÇÃO Nº 026 DE 2022

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
REALIZADA A LIMPEZA EM GERAL NA RUA JERUSALÉM,
NO BAIRRO DOS MACACOS, NESTE MUNICÍPIO.”

 INDICAÇÃO Nº 027 DE 2022

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
REALIZADA A MANUTENÇÃO DA ESTRADA DOS CAMPOS
DA  BOCAINA,  BEM  COMO  TAMPAR  OS  BUEIROS
EXISTENTES NA VIA, NESTE MUNICÍPIO.”

 INDICAÇÃO Nº 028 DE 2022

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS 
             SUBSCRITADA  PELO  VEREADOR  MARCO  AURÉLIO

GONÇALVES FERREIRA DINIZ 

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
REALIZADA A RETIRADA DOS ENTULHOS EM TODAS AS
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RUAS  NO  BAIRRO  DO  BOM  JESUS,  BEM  COMO  SEJA
REALIZADA A LIMPEZA EM GERAL NA ESCOLA NADI DE
ANDRADE  CINTRA,  E  NO  PARQUE  AO  LADO,  NESTE
MUNICÍPIO.”

 INDICAÇÃO Nº 029 DE 2022

AUTOR: VEREADOR MARCO AURÉLIO GONÇALVES FERREIRA DINIZ
SUBSCRITADA  PELO  VEREADOR  DIRCEU  DONIZETE  DOS
SANTOS

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
REALIZADA  A  MANUTENÇÃO  DA  RUA  JOÃO  ARAUJO,
COMO ROÇADA, LIMPEZA E RETIRADA DE ÁGUA, ATÉ O
BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, NESTE MUNICÍPIO.”

 INDICAÇÃO Nº 030 DE 2022

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
COLOCADA CÂMERA DE ALTA RESOLUÇÃO NO PORTAL
DA CIDADE,  PARA AUXILIAR A SEGURANÇA DA NOSSA
CIDADE.”

 INDICAÇÃO Nº 031 DE 2022

AUTOR: VEREADOR MARCO AURÉLIO GONÇALVES FERREIRA DINIZ
SUBSCRITADA  PELO  VEREADOR  DIRCEU  DONIZETE  DOS
SANTOS
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ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
REALIZADA  A  PINTURA  EM  TODOS  OS  OBSTACULOS
(LOMBADAS), EM NOSSO MUNICÍPIO.”

 INDICAÇÃO Nº 032 DE 2022

AUTOR: VEREADOR MARCO AURÉLIO GONÇALVES FERREIRA DINIZ
SUBSCRITADA  PELO  VEREADOR  DIRCEU  DONIZETE  DOS
SANTOS

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
CONSTRUÍDA UMA ÁREA DE LAZER AO LADO DA QUADRA
MUNICIPAL  LOCALIZADA  NA  VILA  MARIANA,  NESTE
MUNICÍPIO.”

 INDICAÇÃO Nº 034 DE 2022

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON
             SUBSCRITADA PELO VEREADOR PEDRO CIRILO DA SILVA

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
REALIZADO  UM  PROJETO  PARA  ADEQUAR  AS
INSTALAÇÕES DA UNIDADE DO E.S.F. DO BAIRRO DOS
MACACOS,  POIS  NECESSITA  DE  MAIS  SALAS,  NESTE
MUNICÍPIO.”

 INDICAÇÃO Nº 035 DE 2022

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON
             
ASSUNTO:  “SOLICITA  AO  PODER  EXECUTIVO  MUNICIPAL  QUE

OPERACIONALIZE  JUNTO  À  SECRETARIA  DE  SAÚDE,
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PROJETO  PARA  A  REDUÇÃO  DO  TABAGISMO,  NESTE
MUNICÍPIO.”

 INDICAÇÃO Nº 036 DE 2022

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON
             
ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA

REALIZADO  PARCERIA  COM  A  SECRETARIA  DE
EDUCAÇÃO  E  A  BIBLIOTECA  MUNICIPAL,  PARA
OFERECER AOS MUNÍCIPES, INCLUSIVE COMERCIANTES,
AULAS DE HISTÓRIAS SOBRE NOSSA CIDADE.”

MOÇÃO

 MOÇÃO DE APOIO Nº 01 DE 2022

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON
             
ASSUNTO: “MOÇÃO DE APOIO AO PROJETO DE LEI Nº 2564/2020, DE

ORIGEM DO SENADO FEDERAL (INICIATIVA DO SENADOR
FABIANO  CONTARATO  –  REDE/ES)  AO  QUAL  DISPÕE
SOBRE A ADEQUAÇÃO DO PISO SALARIAL NACIONAL DO
ENFERMEIRO,  TÉCNICO  DE  ENFERMAGEM  E  DA
PARTEIRA”

GRANDE EXPEDIENTE
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USO DA TRIBUNA PELOS LIDERES DE BANCADAS E
VEREADORES INSCRITOS

ORDEM DO DIA

 PROJETO DE LEI

         “DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO Á VIA PÚBLICA.”
          ESTRADA GUILHERME DE PAULA E SILVA

AUTOR: VEREADOR PEDRO PAULO CARDEAL CAMPOS

VOTOS A FAVOR: 08 
 
 VOTOS CONTRA: 00

 ABSTENÇÃO: 00 

 AUSÊNCIA: 00

VOTAÇÃO:APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES


